

**Протокол № 3 засідання робочої групи
Науково-методичної ради з питань охорони культурної спадщини
Міністерства культури та інформаційної політики України**

07.10.2022

м. Київ

Присутні члени робочої групи Науково-методичної ради з питань охорони культурної спадщини: Бобровський Т. А., Голота К. А., Діхтяр Я. Я.; Биков І. Ю., Харлан О. В., Копил М. А., Вандюк О. П., Фросіняк Р. В., Соколенко У. В. – *онлайн*.

Відсутній член робочої групи Науково-методичної ради з питань охорони культурної спадщини: Івакін В. Г.

Присутні на засіданні (запрошені): Титова О. М. (*онлайн*), Новицький І. В.

Головує: Діхтяр Я. Я.

Протокол веде: Голота К. А.

Робоча група Науково-методичної ради з питань охорони культурної спадщини Міністерства культури та інформаційної політики України (далі – НМР), утворена згідно з п. 3.2 протоколу НМР від 14.09.2022 № 19, під час засідання 07.10.2022 розглянула представлені розробником матеріали коригування проектних рішень.

Слухали:

1. Доопрацювання науково-проектної документації «Історико-архітектурний опорний план м. Кропивницького з визначенням меж і режимів використання зон охорони пам'яток та історичних ареалів» (коригування)

<u>Замовник</u>	Кропивницька міська рада
<u>Розробник</u>	УДІКС
<u>Доповідач від розробника</u>	Вандюк О. П.

До відома наказ директора Департаменту культури та туризму Кіровоградської ОДА від 04.02.2022 № 25 «Про затвердження меж та режимів використання зон охорони пам'яток місцевого значення у м. Кропивницькому»; протокол засідання Консультативної ради з питань охорони культурної спадщини при Кіровоградській ОДА від 11.01.2022; облікова картка та паспорт пам'ятки, наказ МКІП від 07.06.2021 № 398 «Щодо встановлення режимів використання території пам'ятки» (з додатком).

** Повідомлень членів НМР про наявність конфлікту інтересів не надходило*

Виступили: Титова О. М., Діхтяр Я. Я., Бобровський Т. А., Харлан О.В.,
Голота К. А., Биков І. Ю., Фросіняк Р. В., Соколенко У. В.

Вирішили:

1.1. Погодитись з представленою розробником проектною пропозицією щодо визначення меж території пам'ятки архітектури та містобудування національного значення «Комплекс споруд фортеці Святої Єлисавети», ох. № 252-Н/1-5 (орієнтовна площа – 44,6 га), що відповідає чинному паспорту пам'ятки та матеріалам проекту історико-архітектурного опорного плану міста 2013 року.

1.2. Рекомендувати розробнику визначити в ІАОП межі комплексної охоронної зони «Фортеця Святої Єлисавети з передмістям» з урахуванням матеріалів проекту «Історико-архітектурний опорний план м. Кіровограда з визначенням меж і режимів використання зон охорони пам'яток та історичних ареалів» (орієнтовна площа – 90, 3 га) та взяти за основу відповідні режими використання.

1.3. Окрему зону охорони археологічного культурного шару для Комплексу споруд фортеці Святої Єлисавети не визначати, натомість інтегрувати режими, властиві для зони охорони археологічного культурного шару, до загального режиму використання території комплексної охоронної зони, запровадивши обов'язковий археологічний нагляд на всій її території.

1.4. Навколо низки зафіксованих (виявлених) проведеними археологічними дослідженнями археологічних об'єктів, які наразі не мають статусу пам'яток (№№ 7, 8, 9, 10, 11, 16, 17, 18, 19, 21 тощо) встановити зони охорони археологічного культурного шару та запровадити археологічний нагляд.

1.5. З результатами коригування представлених матеріалів ознайомити членів робочої групи в робочому порядку (електронною поштою). Після врахування наданих у пп. 1.2-1.4 рекомендацій пропонувати розглянуту роботу до погодження і затвердження у встановленому порядку. Висновок робочої групи доповісти на черговому засіданні НМР для ухвалення відповідного рішення.

1.6. Наголосити на необхідності впорядкування існуючого стану обліку пам'яток у м. Кропивницькому та прискорення включення наявних об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України.

1.7. Наполегливо рекомендувати місцевому органу охорони культурної спадщини Кіровоградської ОДА розробити оновлену облікову документацію на комплекс споруд Фортеці Святої Єлисавети (при цьому відійти від попередньої практики виокремлення окремих складових даної комплексної пам'ятки), а також розробити облікову документацію на виявлені об'єкти археології для набуття ними належного пам'яткоохоронного статусу.

Голова



Я. Діхтяр

Секретар



К. Голота